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Усі учасники академічного середовища, як студенти, так і викладачі, прагнуть 

зберігати свою організованість та продуктивність у нестабільному зовнішньому 

оточенні. Необхідність розподіляти свій час між різноманітними навчальними 

завданнями, лекціями та колективною роботою, зокрема науковою, формує 

потребу у цифровому асистенті, що здатен допомогти організувати свій час та 

робочий простір.  

Одним з інструментів, який доцільно використовувати для структурування 

інформаційного середовища та підвищення продуктивності праці, є веб-

застосунок Notion, розроблений компанією Notion Labs Inc. Він дозволяє 

використовувати елементи проєктного управління у професійній та навчальній 

діяльності, керувати завданнями, відстежувати прогрес за ними, вести списки 

справ, вбудовувати відео та веб-контент, а також співпрацювати з іншими 

учасниками освітньо-наукового  процесу в режимі реального часу. 

Для освітян використання Notion дозволяє об'єднати всі необхідні ресурси, 

джерела інформації, чернетки та фінальні версії завдань і лекцій на одній 

платформі, що сприяє підвищенню ефективності підготовки до проведення 

занять.  При здійсненні наукової діяльності Notion можна використовувати для 

планування робочого часу, систематизації і організації нотаток, літературних 

джерел та результатів  досліджень в єдиному просторі. 

Для здобувачів є можливість систематизації навчальної літератури, конспектів 

та завдань, відстежування прогресу у вивченні окремих дисциплін, командної 

роботи над груповими проєктами і задачами.  

Співпраця є основою освіти, проте для її успішного здійснення необхідний 

контрольований доступ до спільних ресурсів. В Notion різні члени команди 

можуть мати доступ до певних секцій єдиного робочого простору відповідно до 

їхніх ролей. Результатом стає створення безпечного та організованого 

середовища для обміну ресурсами для викладачів та можливість керувати 

груповою діяльністю для здобувачів. Історія версій дозволяє повертатися до 

попередніх версій документів, забезпечуючи захист від втрати важливих даних 

або чернеток, що є критичним як для студентів, так і викладачів. 

Використання Notion сприяє підвищенню організованості та ефективності 

праці для всіх учасників освітнього процесу та дозволяє краще планувати свій 

робочий час. Запровадження цього інструменту в повсякденну практику 

викладання сприятиме підвищенню якості освіти в ОДАБА.  


